OHAMAR

TORQUE CONTROLLED
STEEL EXPANSION ANCHORS

KOTWY ROZPOROWE Z KONTROLOWANYM
MOMENTEM DOKRECENIA

PL ww EN::'T; hamar.com.pl



REGISTERED COMMUNITY DESIGN
ZAREJESTROWANY WZOR PRZEMYSLOWY

OHIM
N° 001374292

European Technical Assessment
Option 1

Chamfered top

N  FIRE | protects thread
RESISTANCE from damage
CLASS during installation
R30 + R120 Zwezenie
* zabezpieczajace
< )
Q' gwint przed
> ¢’°° uszkodzeniem
< N podczas montazu

e cracked and non-cracked concrete
C20/25 to C50/60 acc. to EN 206
montaz w betonie zarysowanym i niezarysowanym klasy
C20/25 do C50/60 wg EN 206

static and quasi-static loads
obcigzenia statyczne lub quasi-statyczne

carbon steel body with a high performance
zinc-aluminum flake coating
stal weglowa pokryta powfoka cynkowo-aluminiowa

intended for use in indoor and outdoor corrosivity
categories C1, C2, C3, C4, C5H

do stosowania w srodowisku wewnetrznym i zewnetrznym
o kategoriach korozyjnosci C1, C2, C3, C4, C5H

setting depth mark to facilitate precise installation
znacznik gtebokosci osadzenia w podtozu

* reaction to fire class A1
klasa A1 reakgcji na ogien

* fire resistance class R30+R120
klasa odpornosci ogniowej R30+R120

e .

Assembled with nut and washer
Zmontowane z nakretka i podktadka

Marking type/diameter/length
Oznaczenie typ/$rednica/dtugosé

ITTTIVY  t Somti

3 segmented stainless steel A4
expansion sleeve for improved
durability of the mounting

3 segmentowy pierscien rozporowy
ze stali nierdzewnej A4 zapewnia
podwyzszong trwato$¢ potaczenia

Hamar Quality guarantee

Gwarancja jako$ci Hamar

Carbon steel premium
zinc flake coated

Stal weglowa z powtoka
cynkowo-aluminiowa

A4 stainless

steel washer
Podktadka

stal nierdzewna A4

TORQUE CONTROLLED EXPANSION ANCHORS

FOR CRACKED AND NON-CRACKED CONCRETE

KOTWY ROZPOROWE Z KONTROLOWANYM MOMENTEM
DOKRECENIA DO BETONU ZARYSOWANEGO | NIEZARYSOWANEGO

Conical nut ensures proper
anchoring with the substrate
Stozek rozporowy zapewnia

prawidtowe zakotwienie w podtozu

C ,>) DIN 9021 | "pa”

Available also with enlarged washer

Dostepne rowniez z powiekszong podktadka

Protect 1500™

&
HIGH CORROSION PROTECTION Q‘&“ IS
WYSOKA OCHRONA ANTYKOROZYJNA

The base coat reacts with the steel
surface, generating

a well-adhered, conductive and
non-toxic zinc-aluminium coating
after heating

The applied layer does not
contain lead, mercury,
cadmium or chromium Cr(VI)

High corrosion resistance
of 1500 hours salt spray test
acc. to EN-1S0-9227

No hydrogen
embrittlement

Cathodic corrosion
protection

O

Powtoka bazowa reaguje z
powierzchnig stali, tworzac po
wygrzaniu dobrze przylegajaca,
przewodzacg i nietoksyczng
powtoke cynk-aluminium

Natozona warstwa powtoki
nie zawiera ofowiu, rteci,
kadmu ani chromu Cr(VI1)

Wysoka odpornos¢ korozyjna
1500 godz. test w komorze solnej
wg EN-1SO-9227

Brak ryzyka
kruchosci wodorowej

Katodowa ochrona
przeciwkorozyjna

M8 x 60 SLPH4R-08060 8 5 13 6,5 1,6

M8 x 75 SLPH4R-08075 8 15 13 6,5 16 O 1.6 100 800

M8 x 80 SLPH4R-08080 8 40 20 13 6,5 16,0 1,6 100 800

M8 x 100 SLPH4R-08100 8 40 40 13 6,5 16,0 1,6 50 600

M8 x 120 SLPH4R-08120 8 40 60 13 6,5 16,0 1,6 50 400
M10 X 75 SLPH4R-10075 10 45 10 17 8,0 20,0 2,0 50 400
M10 x 90 SLPH4R-10090 10 45 25 17 8,0 20,0 2,0 50 400
M10 x 100 SLPH4R-10100 10 45 35 17 8,0 20,0 2,0 50 400
M10 x 120 SLPH4R-10120 10 45 55 17 8,0 20,0 2,0 50 200
M10 x 140 SLPH4R-10140 10 45 75 17 8.0 20,0 2,0 25 200
M12 x 90 SLPH4R-12090 12 70 3 19 10,0 24,0 2,5 25 200
M12 X 100 SLPH4R-12100 12 70 10 19 10,0 24,0 2,5 25 200
M12 x 120 SLPH4R-12120 12 70 30 19 10,0 24,0 2,5 25 200
M12 X 140 SLPH4R-12140 12 70 50 19 10,0 24,0 2,5 25 200
M12 x 160 SLPH4R-12160 12 70 70 19 10,0 24,0 2,5 25 200
M12 x 180 SLPH4R-12180 12 70 90 19 10,0 24,0 2,5 25 100
M12 x 200 SLPH4R-12200 12 70 110 19 10,0 24,0 2,5 25 100




TORQUE CONTROLLED EXPANSION ANCHORS

FOR CRACKED AND NON-CRACKED CONCRETE T e

KOTWY ROZPOROWE Z KONTROLOWANYM MOMENTEM opton 1

DOKRECENIA DO BETONU ZARYSOWANEGO | NIEZARYSOWANEGO 0“3'3;@&5
R30 + R120

ﬂp/ DIN 9021

* suitable for cracked and non-cracked concrete C20/25 to C50/60 acc. to EN 206 / montaz w betonie zarysowanym i niezarysowanym,
zwyktym, zbrojonym lub niezbrojonym, klasy C20/25 do C50/60 wg EN 206
* carbon steel body, protective zinc coating, min. 5 um / stal weglowa, ochronna powtfoka cynkowa, min. 5 um
* stainless steel A4 expansion sleeve / pierscien rozporowy ze stali nierdzewnej A4
* satisfies the requirements of class A1 of reaction to fire (acc. to EC 96/603/EC) / spetnia wymagania klasy A1 reakcji na ogien (zgodnie z EC 96/603/EC)
* fire resistance class R30--R120 / klasa odpornosci ogniowej R30+R120

Available also With--enlarged washer
Dostepne rowniez z powiekszong podktadka

M8 x 75 SLPH4-08075 15 13 6,5 16,0 1,6 100 80
M8 x 80 SLPH4-08080 20 13 6,5 16,0 1.6 100 800
M8 x 100 SLPH4-08100 40 13 6,5 16,0 1,6 50 600
M8 x 120 SLPH4-08120 8 60 13 6,5 16,0 1,6 50 400
M10 x 75 SLPH4-10075 10 10 17 8,0 20,0 2,0 50 400
M10 x 90 SLPH4-10090 10 25 17 8,0 20,0 2,0 50 400
M10 x 100 SLPH4-10100 10 35 17 8,0 20,0 2,0 50 400
M10 x 120 SLPH4-10120 10 55 17 8,0 20,0 2,0 50 200
M10 x 140 SLPH4-10140 10 75 17 8,0 20,0 2,0 25 200
M12 x 90 SLPH4-12090 12 2 19 10,0 24,0 2,5 25 200
M12 x 100 SLPH4-12100 12 10 19 10,0 24,0 2,5 25 200
M12 x 120 SLPH4-12120 12 30 19 10,0 24,0 2,5 25 200
M12 X 140 SLPH4-12140 12 50 19 10,0 24,0 2,5 25 200
M12 x 160 SLPH4-12160 12 70 19 10,0 24,0 2,5 25 200
M12 x 180 SLPH4-12180 12 90 19 10,0 24,0 2,5 25 100
M12 x 200 SLPH4-12200 12 110 19 10,0 24,0 2,5 25 100
M16 x 115 SLPH4-16115 16 5 24 13,0 30,0 3,0 20 80
M16 X 125 SLPH4-16125 16 15 24 13,0 30,0 3,0 20 80
M16 x 140 SLPH4-16140 16 30 24 13,0 30,0 3,0 20 80
M16 X 150 SLPH4-16150 16 40 24 13,0 30,0 3,0 20 80
M16 x 180 SLPH4-16180 16 70 24 13,0 30,0 3,0 20 80

TORQUE CONTROLLED EXPANSION ANCHORS

FOR NON-CRACKED CONCRETE

KOTWY ROZPOROWE Z KONTROLOWANYM MOMENTEM DOKRECENIA
DO BETONU NIEZARYSOWANEGO

ﬂ» DIN 9021

Available also with--enlarged washer
Dostepne réowniez z powiekszong podkfadka

* suitable for non-cracked concrete C20/25 to C50/60 acc. to EN 206 / montaz w betonie niezarysowanym, klasy C20/25 do C50/60 wg EN 206
* carbon steel body, protective zinc coating, min. 5 um / stal weglowa, ochronna powtoka cynkowa, min. 5 um

— >N P
. /// ,[t (mm o= “H"
16,0 10

SLPH-08075 800

M8 x 80 SLPH-08080 800
M8 x 100 SLPH-08100 8 40 600
M8 x 120 SLPH-08120 8 40 400
M10 x 75 SLPH-10075 10 45 400
M10 x 90 SLPH-10090 10 45 400
M10 x 100 SLPH-10100 10 45 400
M10 X 120 SLPH-10120 10 45 200
M10 X 140 SLPH-10140 10 45 200
M12 x 90 SLPH-12090 12 70 200
M12 x 100 SLPH-12100 12 70 200
M12 x 120 SLPH-12120 12 70 200
M12 x 140 SLPH-12140 12 70 200
M12 x 160 SLPH-12160 12 70 200
M12 x 180 SLPH-12180 12 70 100
M12 X 200 SLPH-12200 12 70 100
M16 x 115 SLPH-16115 16 80 80
M16 x 125 SLPH-16125 16 80 80
M16 x 140 SLPH-16140 16 80 80
M16 x 150 SLPH-16150 16 80 80
M16 x 160 SLPH-16160 16 80 80
M16 X 180 SLPH-16180 16 80 80




CHARACTERISTICS

ya ya > ) ~
WLASCIWOSCI _ N © 5%
4 o e S © =) - —
i g ® o 14 = 8‘9— (=]
Uz c U £ 2y wO LT
= 2 23 © =9 T2 %)
= o C @]
QO — & =0 2 CE = © (@]
€ © o < O ) 9o 5 Q= @ = >
= X = @ c c
oas &7 ) = = S 9 S =
RS, o o] 9o S 2 g3 ©
o O [ o £ 3 2 5 @ B
u e o S T v += O o o c O = =
< < o N c O S O © [T c 2 o %
o] © .9 © & c ~ N E- = ©
= @ S'c®8 9O.x <8 DB o 5 9 s} 2o
© S Xw ©Ogoc BE 2 = QN o= - 8 =
o =0 = N © S n C Y I o N < S
c ®© © += & Q9 = N [ © X T U c ¥ c = L
c £ x V.= £ c C = 9 o e} U O 3 =
£ o © [T = X v 2 sz O c = €
9 9 w c = L9 (g (%) 1 £ 0 V=295 o Co T @©
= O UN BO0Oa £2 L0 £R=x Zm U Z ¥
o
q %Y
T 1Y) ) N Ry v v v v v v v v v
o
]
)
<
o
—
)
=
g v v v v v v
—
)

INSTALLATION PARAMETERS
PARAMETRY INSTALACYJNE

SLP-H4R

Anchor size
Rozmiar kotwy

d ] | 8 10 128 10 12 1|8 10 12 16
nom
. [mm 845 105 125|845 105 125 165|845 105 125 165
h, fom] | 55 60 9 |5 60 95 110 | 55 60 95 110 B
hi tix
h, [l |48 5 8 |48 55 8 96 | 48 55 82 96 S S e SRR L
o QOQO 0“0060 0“0060 oY
() O & =0 O & =0 O & =0
d fom] | 9 11 139 11 13 17 |9 12 14 18 SHLS eosaS e sS,s celss
f lo P L7 6% 0 2L 6% 6P 6% 079 T
Qa T OOQOGQO % OOQOGQO % oacogQa he d'l i O
h,  [nml [ 100 100 150 | 100 100 150 170 [ 100 120 150 170 ) ——_—
54 deut qq ERERS Tdnom
T, Nm |2 3 5 |2 3 5 10|20 3 5 12 S o ST S T T e e o oo 1 I
Qa % o2 &7 Qa pr oagoaQa % oagoaQa pe
o > Lo P o =S 2o 9
h [mm] 40 45 70 | 40 45 70 80 | 40 45 70 80 S TGy T G S T e G
o 0“0060 0“0655OOOYXQC‘()OOOYX
000 s Qa: 000 s Qaeoaﬂ s Qaeoaﬂ
S, [ |4 4 7 (4 4 70 8 |4 45 70 8
het
hnom
C, [mm |60 675 105| 60 675 105 120 | 60 675 105 120 i

INSTALLATION
MONTAZ
1

Clean the hole from
dust using blow out
pump.

Wyczysci¢ otwor

za pomocy pompki.

Drill the hole of required
diameter and depth.
Wywierci¢ otwér o wymaganej
. srednicy i gtebokosci.

Clean the hole from
dust using brush.
Wyczysci¢ otwor
za pomocq szczotki.

Insert the anchor into the hole
with a hammer, reaching the
appropriate depth.

Umiesci¢ kotwe w otworze

i whic jg mtotkiem na
odpowiednia gfebokos¢.

® = ) Hamar Sp. J. ul. Hutnicza 7, 81-061 Gdynia, Poland
1-—“ tel. (+48 58) 663 73 53

fax (+48 58) 663 77 19

/ www.hamar.com.pl

Tighten the nut and apply the
required installation torque.
Dokreci¢ nakretke uzywajac
klucza dynamometrycznego z
wiasciwym momentem.

Properly installed.
Wiasciwie wykonane
zamocowanie.




